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Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η 
 
 Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήµιο Αθηνών προκηρύσσει διαγωνισµό,  για 
τη χορήγηση, κατά το Πανεπιστηµιακό Έτος 2010-11, δύο (2)  υποτροφιών, από τα 
έσοδα της ∆ωρεάς ΜΑΤΘΙΛ∆ΗΣ Χας Κ. ΒΑΡΒΑΡΕΣΟΥ,  σε διδάκτορα ή πτυχιούχο του 
Τµήµατος Οικονοµικών Επιστηµών της Σχολής  Νοµικών, Οικονοµικών και Πολιτικών 
Επιστηµών αυτού, προς πραγµατοποίηση ευρυτέρων οικονοµικών σπουδών στο 
Εξωτερικό. 
 Ο διαγωνισµός θα διενεργηθεί στο κτήριο της Νοµικής Σχολής (Σίνα 3 και 
Σόλωνος) και  Ιπποκράτους 7, στις  11, 17/1, 18/1, 19/1, 20/1 και 21/1/2011, ώρες 9.00 
π.µ. – 15.00 µ.µ.  από επιτροπή, η οποία έχει καταρτισθεί σύµφωνα µε το άρθρο 8 του  
Κ.∆. 18/41. Αναλυτικό πρόγραµµα  διεξαγωγής του διαγωνισµού θα αναρτηθεί στους 
πίνακες ανακοινώσεων των  γραφείων της ∆/νσης Κληροδοτηµάτων (Χρ. Λαδά 6, 6ος 
όροφος) εντός του ∆εκεµβρίου 2011. Επίσης, θα αναρτηθεί πίνακας δυναµένων και µη 
δυναµένων να συµµετάσχουν στο διαγωνισµό είτε επειδή δεν πληρούν τις προϋποθέσεις 
συµµετοχής, είτε ελλείψει δικαιολογητικών, τα οποία δύνανται  οι υποψήφιοι να 
προσκοµίσουν µία ηµέρα πριν την τέλεση του διαγωνισµού (µέχρι 10-1-2011 οι υποψήφιοι 
για µεταπτυχιακές σπουδές στο Εξωτερικό και µέχρι 14/1/2011 οι υποψήφιοι για 
µεταπτυχιακές σπουδές στην Ελλάδα). 
 Οι υποψήφιοι θα εξεταστούν στην ξένη γλώσσα (γραπτά-προφορικά) στις  
11/1/2011 και 17, 18, 19, 20 και 21/1/2011 (γραπτά)  στα παρακάτω µαθήµατα: 
 
α.- Μικροοικονοµική   I  &  II    
β.- Θεωρία και Πολιτική Οικονοµικής Ανάπτυξης 
γ.- Μακροοικονοµική  I & II 
δ.- Στατιστική  I & II 
 Η βαθµολογία θα γίνει µε τους αριθµούς 0-20, οι δε διαγωνιζόµενοι πρέπει να 
συγκεντρώσουν στα παραπάνω µαθήµατα , µέσον όρο βαθµολογίας τουλάχιστον 14/20. 
 Οι υποψήφιοι θα εξετασθούν, προφορικά και γραπτά, στις 11-01-2011                    
στην ξένη γλώσσα, που θα δηλώσουν δηλ. στη γλώσσα που θα διδαχθούν τα µαθήµατα 
στο Πανεπιστήµιο, που θα µετεκπαιδευτούν. 
 Οι υποψήφιοι θα πρέπει να συγκεντρώσουν στην ξένη γλώσσα Μ.Ο. βαθµολογίας, 
γραπτά- προφορικά, τουλάχιστον δεκατέσσερα  (14/20) 
 Η επιτυχία στην ξένη γλώσσα, γραπτά και προφορικά, αποτελεί απαραίτητη 
προϋπόθεση για τη συµµετοχή κάθε υποψηφίου στις εξετάσεις των υπολοίπων 
µαθηµάτων. Αιτήσεις για αναβαθµολόγηση δε γίνονται δεκτές, γιατί δεν προβλέπονται 
από το Νόµο. 
 Η διάρκεια της υποτροφίας ορίζεται σε δύο  (2)  χρόνια, µε δυνατότητα παράτασης  
δύο  (2)  ακόµη χρόνια, το δε µηνιαίο ποσό της ανέρχεται σε Ευρώ 700,00. Επίσης, 
στον/στην υπότροφο θα καταβληθούν τα έξοδα µετάβασης στο Εξωτερικό και επιστροφής, 
εφ’ όσον προσκοµίσει το απόκοµµα εισιτηρίου και απόδειξη πώλησης εισιτηρίου. 
 Για τη συνέχιση της υποτροφίας, ο/η υπότροφος υποχρεούται κάθε χρόνο να 
υποβάλλει πρωτότυπη βεβαίωση εγγραφής και κάθε εξάµηνο πρωτότυπα πιστοποιητικά 
προόδου, καθώς και  µεταφράσεις αυτών  επικυρωµένες από το Ελληνικό Προξενείο ή την 
Ελληνική Πρεσβεία, του Προξένου ή του Πρέσβεως βεβαιούντος την τακτική και ευδόκιµο 
φοίτηση. 
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 Εάν η υποτροφία διακοπεί από υπαιτιότητά του/της, ο/η υπότροφος υποχρεούται να 
επιστρέψει τα ποσά της υποτροφίας, που έχει λάβει µέχρι τότε (άρθρα 57-60 του 
Α.Ν.2039/39). 
 H υποτροφία δύναται να διακοπεί, εάν για οποιονδήποτε λόγο, ήθελε επέλθει 
µείωση των ετησίων εσόδων της ∆ωρεάς. Στην περίπτωση αυτή ουδέν δικαίωµα γεννάται 
υπέρ του υποτρόφου του οποίου διακόπηκε η υποτροφία (άρθρο 59 του Α.Ν.2039/39). 

Οι ενδιαφερόµενοι  πρέπει να υποβάλουν στο Γραφείο Πρωτοκόλλου (Κεντρικό 
Κτήριο,  Πανεπιστηµίου 30), µέσα σε τριάντα (30) ηµέρες από την πρώτη δηµοσίευση  
περίληψης της προκήρυξης αυτής στον ηµερήσιο Τύπο (µέχρι   18-11-2010), αίτηση µε τα 
παρακάτω δικαιολογητικά: 
 
1.-Αντίγραφο του πτυχίου ή διπλώµατος διδακτορικού Οικονοµικών Επιστηµών της 
Νοµικής Σχολής του Πανεπιστηµίου Αθηνών, µε βαθµό τουλάχιστον  ‘’Λίαν Καλώς’’. 
       
2.-Πιστοποιητικό γέννησης από το οποίο θα προκύπτει η Ελληνική ιθαγένεια ή η Ελληνική 
καταγωγή και η ηλικία, όχι µεγαλύτερη των 36 ετών (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα) 
 
3.-Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/ 86  ότι δεν έλαβαν, ούτε λαµβάνουν υποτροφία, για τις 
ίδιες σπουδές από το ίδιο ή άλλο Κληροδότηµα, Κληρονοµία και ∆ωρεά και ότι δεν έχασαν 
από δική τους υπαιτιότητα προηγούµενη. 
 
4.-Απόσπασµα Ποινικού Μητρώου, που να έχει εκδοθεί πρόσφατα το πολύ τρεις (3) 
µήνες, πριν την υποβολή των αιτήσεων. (Θα αναζητηθεί αυτεπάγγελτα). 
 
5.-Έκθεση τυχόν επαγγελµατικής απασχόλησής τους µετά τη λήψη του πτυχίου. 
 
6.-Πιστοποιητικό στρατολογίας από το οποίο θα προκύπτει  ότι εκπλήρωσαν τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή απαλλάχθηκαν νόµιµα από αυτές ή έχουν  τύχει 
αναβολής που να καλύπτει όλο το χρόνο  παραµονής στο Εξωτερικό για µεταπτυχιακές 
σπουδές.  Οι στρατευµένοι µπορούν να υποβάλουν το απολυτήριο στρατού το αργότερο 
µέχρι την υπογραφή της σύµβασης  υποτροφίας  άλλως θα χάνουν την υποτροφία (Θα 
αναζητηθεί αυτεπάγγελτα). 
 
 ΄Εντυπα αιτήσεων καθώς και περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τη 
∆ιεύθυνση Κληροδοτηµάτων του Πανεπιστηµίου - Τµήµα Υποτροφιών και Βραβείων 
(Σταδίου και Χρ. Λαδά 6, τηλ. 3689.132-4) 
 
   

       Αθήνα,  20  Οκτωβρίου 2010 
 

Ο  Πρύτανης 
 
        
             Θεοδόσιος Ν. Πελεγρίνης 
 

 


